

# DÉLMAGYARORSZÁG



## MEGVAN AZ ELSŐ GYŐZELEM

A Pécs elleni 85-65-ös győzelemmel első sikerét aratta az A csoportban a Szedeák férfi kosárlabdacsapata.

14. oldal

## HÚSZ ÉVE VAJÚDIK AZ OTTHON SZÜLÉS

Otthon szülni szabad, de az ebben segítők szabálysértést követnek el – a törvények szerint. Geréb Ágnes őrizetbe vétele óta formak az indulatok.

7. oldal



## TARTJÁK AZ ÁRAT A VIRÁGOSOK

A virágosok holnapra várják a halottak napi első nagyobb vevőrohamot. A mécses- és koszorúárak mindenütt a régiek.

4. oldal



## Hiányos a gyakorlati oktatás

**Mérlegen az orvosképzés**  
Egyszer sem ad be intravénás injekciót egyetemi tanulmányai alatt a hallgatók harmada. A szegedi helyzet jobb az országosnál.  
3. oldal

Az orvostanhallgatók modellen gyakorolják az intravénás injekció beadását a szegedi sebészeti műtéttani intézetben. FOTÓ: FRANK YVETTE

## Nyugdíjtervek kérdőjelekkel

**CSONGRÁD MEGYE.** Nincs roham a magánnyugdíjpénztárnál és a nyugdíjbiztosítási igazgatóságon a kormány nyugdíjkiasszátokat érintő tervezett változtatásai miatt. Hiába is kérnének részle-

tes felvilágosítást az emberek: a magánpénztárak is csak a sajtóból értesültek róla, hogy a következő 14 hónapban – vagy soha többé – nem kapnak a beszedett járulékokból, illetve hogy

mindenki visszatérhet az állami nyugdíjrendszerbe. Az általunk megkérdezettek nem akarnak saját számlájuk helyett az állami nagy kalapba fizetni.  
**Részletek a 3. oldalon**

INDUL A LICIT A VÖRÖSISZAP KÁROSULTJAI JAVÁRA

## Árverésre bocsátjuk Janics Natasa díját

Szeged város és a Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft. vasárnap gálaestet szervez a vörösiszap-katasztrófa károsultjainak megsegítésére. A kezdeményezéshez csatlakozó Janics Natasa a 2006-os Az év női kajakosa díját ajánlotta fel a Délmagyarországnak. A relikviát ma reggel 8 órától árverésre bocsátjuk. Az egész napi licitálásból befolyt összeget a Veszprém megyei rástorulók kapják.

**SZEGED**  
BOBKÓ ANNA

– Mély megdöbbenéssel figyeltem a hírekben, milyen tragédia történt már megint Magyarországon. Lesújtottak a vörösiszapömlés miatti áldatlan állapotok, főként a kisgyermek tragédiája. Rögtön eldöntöttem, hogy valamilyen módon segíteni szeretnék. Nagyon örültem, amikor a Délmagyarország megkeresett a kezdeményezéssel, hiszen az alapozási időben számomra



Janics Natasa dedikálta az árverésre felajánlott díját, amelyet 2006-ban az év női kajakosaként kapott. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

nagy segítség, hogy egy tárgy felajánlásával segíthetek. A legkedvesebb relikviáim között olyat kerestem, amelytől

megválnék a jó ügy érdekében, hogy segíthessek – magyarázta Janics Natasa.  
**Folytatás az 5. oldalon**

## Szeged: a jobbkez-szabály városa



Nemrégiben új utcák kerültek 30-as, illetve lakó-pihenő övezet besorolás alá Szegeden. Erre – ahogy azt Segesvári Csaba fotója is tanúsítja – frissen kihelyezett táblák figyelmeztetik az autósokat. Sokan azonban nem tartják be a sebességkorlátozást és a jobbkez-szabályt. **Bővebben a 4. oldalon**

**Media Markt**  
SZÜLINAPI 10-ES

Tegnapi nyerőszámunk:



Részletek a [www.mediamarkt.hu](http://www.mediamarkt.hu) oldalon az áruházi aloldalakon és az áruházakban!

Mert hülye azért nem vagyok.

**Media Markt**